

新开建 200 万平米人才公寓

成都高新区加速吸引“四派”人才聚集

本报讯 2019年是成都市确定的“国际化营商环境建设年”。2月11日,成都市国际化营商环境建设年动员大会提出,要对标国际一流,全面改革创新,以国际化营商环境建设推动成都走向世界。

作为国家自主创新示范区,成都高新区如何破解营商环境“痛点”?如何营造国际一流营商环境?2月14日,记者获悉,成都高新区将首先从人才方面着手。“我们将以创新创业人才引进为目标,推动创新人才向创新企业转化,积极营造创新人才活力迸发的创新环境。”成都高新区相关负责人介绍,2019年,将大规模建设高品质人才公寓,在已开工410万平米人才公寓的基础上,再新开工建设200万平米人才公寓,吸引潜在人才回蓉创业。

“我们将加快推进‘四派’人才进区创新创业,营造自主创新的生态环境。”成都高新区相关负责人表

示,2019年,将重点瞄准蓉归派、学院派、创客派、海归派“四派”人才,充分利用成都创交会、全国双创周等重要双创节点和活动,发挥好“北有中关村、南有深圳湾、东有长阳谷、西有菁蓉汇”的全国双创区域新格局优势,打造永不落幕的“双创周”,吸引“四派”人才聚集。

针对“四派”人才创新创业,成都高新区将提供“三个五”的政策支持,即:给予三年内每个团队500平米的创业空间支持;为团队提供5套以上的人才公寓,保障子女入学和购房资格;按照股权融资额10%给予最高500万元一次性启动资金支持。同时,大规模建设高品质人才公寓,力争新增“四派”人才创新创业企业1000家以上。

与此同时,成都高新区推出《海外人才离岸创新创业基地管理办法(试行)》,形成集离岸基地、离岸人才、离岸项目、离岸基金为一体的政

策支撑体系,给予经认定的“成都高新区海外人才离岸创新创业基地”建站、运营补贴,以及人才、项目引

进奖励,增强对海外人才的吸引力和影响力。目前,成都高新区已创建30个海外人才离岸基地,建立了与世界

接轨的“双向离岸”柔性引才机制。

截至目前,成都高新区已柔性引进诺贝尔奖获得者6人、院士19人,

聚集各类人才52.5万人。2018年4月以来,该区已吸引新落户青年大学生超过3万名。(本报记者 马静璠)

雨水节气 植树忙

连日来,广安市华蓥山区的群众深入贯彻“绿水青山就是金山银山”的思想理念,利用“雨水”节气,纷纷走向荒山荒坡植树造林、绿化家园。图为2月18日,华蓥市华龙办事处坝桥村村民在搬运即将栽植的果树幼苗。

(黄有国 本报通讯员 邱海鹰 摄影报道)

图片新闻



全国首台 5G 直通车亮相绵阳

本报讯 近日在绵阳“两会”现场,一辆印着“绵阳5G”字样的直通车吸引了参会代表驻足参观。

据了解,这辆全省首台“5G”直通车,由中国电信绵阳分公司联合华为公司以及长虹、长虹爱联、九洲、西科大等企业和院校共同打造。该车不仅外观亮眼,车内几块大屏幕上展示的5G+智能制造、5G+KTV直播、5G+智慧旅游、5G+智能家庭等实景应用更是科技感十足。

车辆启动后,中国电信工程师徐志成依次为与会代表讲解了5G的技术特点及应用。当他操作设备通过5G网络远程操控30千

米外长虹爱联公司生产车间里的智能机械臂,使机械臂按照指令做出一系列的生产动作后,在车内的大屏画面上看到机械臂动作的与会代表交口称赞。

徐志成介绍,这只是5G时代智能制造的一个缩影。未来的智能工厂里,成百上千个机械臂通过5G网络实现系统化管理将成为可能。同现有固定生产线相比,5G网络控制能实现生产线的灵活编排和远程自动调整,满足定制化的制造生产要求,提升企业的市场竞争力。

近年来,绵阳市大力发展制造业,在智能制造方面走在全 国前列,长虹、九洲、京东方等高

新技术企业先后在绵投资新建科技制造生产线。此次全国第一例5G+智能制造试点运行成功,标志着将5G技术融合到智能制造产业有了实质性突破。这将进一步推动绵阳在智能制造产业方面的快速发展,提升绵阳在网络信息和智能制造领域的综合实力。

目前,中国电信已经与绵阳本地多个企业进行了5G+智能应用的深度合作,与四川长虹、四川九洲、长虹爱联、福德机器人、野马汽车及西南科技大学等企业和院校积极开展5G+智能制造的相关科研和应用试点工作。

(罗潇郁)

内江市打造“甜城味”区域公用品牌

本报讯 2月15日,内江市“甜城味”区域公用品牌发展暨“内江黑猪”产业化项目推进会在市政府会议室召开。内江市副市长田文平出席并讲话,该市各县(市、区)人民政府、农林局、市目标督查办等37个单位(部门、企业)负责人参加会议。会议由市府副秘书长齐志伟主持。

会议对2018年“甜城味”区域公用品牌发展和内江市100万头“内江黑猪”产业化项目工作进度、重要措施、取得成效、存在问题等进行了总结,对2019年工作做了安排部署。

会议指出,抓好“甜城味”区域公用品牌创建工作和“内江黑猪”产业项目建设是市委市政府做出的一项重大

战略部署,相关部门要深入学习贯彻习近平总书记对四川工作系列重要指示精神,认真落实中央、省委、市委的部署要求,开拓创新,扎实工作,高标准、高质量,严要求推进“内江黑猪”产业化项目建设和“甜城味”品牌创建。

会议要求,一要再接再厉,不断增强“甜城味”农产品影响力,为擦亮四川农业金字招牌做出积极贡献,并坚定“内江黑猪”项目发展信心不动摇,加紧、加劲、加力实施“内江黑猪”产业化项目。二要突出重点,全力加快推进。重点抓好标准化生产、创建主体培育、融合发展、宣传推荐和“甜城味”农产品进省级机关食堂等工作,全面提升“甜城味”区域公用

品牌影响力,同时,大力创建内江黑猪品牌,力促“内江黑猪”产业发展突破瓶颈。三要强化保障,释放聚合能量。各部门要加强组织领导,树立整体意识,增强服务水平,强化目标考核,全力推动“甜城味”品牌创建和“内江黑猪”产业发展,要坚持“政府引导、企业主体、市场主体、协会主管”的原则,在“甜城味”区域品牌的统领下,鼓励农副加工企业发挥龙头作用,培育一批优秀的农产品;要坚持政府引导、企业主导、农户实施、保险保障、金融支持的原则,政府、部门、企业、农户、金融、保险等密切配合,形成合力,推动“内江黑猪”产业项目建设。

(王方培 本报记者 张跃明)

欢迎在四川科技报刊登分类信息公告 全心全意 为您服务 电话 微信咨询 1388-028-1755 收费标准:55元/行/天,一行13个字 特别提示:使用本栏目信息请核对法律法规依据及是否对所刊登信息及结果承担责任。

▲四川省创信达信息系统工程有限责任公司发票领购簿(号码:91510105191000692275178H001)及2008版增值税普通发票(发票起止号:10224194)共1份、通用手工发票(发票起止号:03208776-03208800)共25份,遗失作废。

▲注销公告:成都市艾辰商贸有限公司(统一社会信用代码:91510105MA6CETXQ7P)经股东会决定注销公司。请债权债务人自本公司见报之日起45日内向本公司申报债权债务。

▲注销公告:成都格伦文化传播有限公司(统一社会信用代码:91510107327699434T)通用手工发票三联千元版(发票代码:0000040100350,发票起止号:03187451-03187475)遗失作废。

▲注销公告:成都益健企业管理有限公司(统一社会信用代码:91510105305028122A)经股东会决定注销公司。请债权债务人自本公司见报之日起45日内向本公司申报债权债务。

▲注销公告:成都都君建材有限公司(统一社会信用代码:9151010532072758D)经股东会决定注销公司。请债权债务人自本公司见报之日起45日内向本公司申报债权债务。

▲注销公告:成都溢丰企业管理咨询有限公司(统一社会信用代码:9151010573946513XC)经股东会决定注销公司。请债权债务人自本公司见报之日起45日内向本公司申报债权债务。

▲注销公告:成都君坤建材有限公司(统一社会信用代码:9151010532072758D)副本,遗失作废。

▲注销公告:成都溢丰企业管理咨询有限公司(统一社会信用代码:9151010573946513XC)正副本遗失作废。

▲注销公告:成都溢丰企业管理咨询有限公司(统一社会信用代码:9151010532072758D)正副本遗失作废。

▲注销公告:成都溢丰企业管理咨询有限公司(统一社会信用代码:9151010532072758D)正副本